

- Ребята, у вас сегодня уникальная возможность посетить строящийся физкультурно-оздоровительный комплекс, - обратилась к экскурсантам сотрудник музея Гульфия Фаттахова. - Строительство комплекса началось в феврале 2011 года. В фундамент забито более 1200 свай. Двухэтажное здание общей площадью более 9,5 тысяч кв. метров имеет сложную изрезанную форму и состоит из нескольких блоков под единой кровлей. Как известно, он носит имя Героя России Сергея Солнечникова. Решение назвать ФОК именем героя приняли депутаты городского Совета в 2012 году.

Первая точка маршрута - спортивный универсальный зал. Он предназначен для соревнований и тренировочного процесса по баскетболу, волейболу, гандболу, теннису (в том числе, и настольному), мини-футболу, гимнастике и легкой атлетике с трибунами для зрителей на 250 мест.

Школьники побывали в центральном фойе ФОКа, а также в помещениях, где расположится спортивный бассейн (в 25 метров длиной и 11 метров шириной) и детский учебный бассейн, размером 10 на 6 метров. Для наглядности в помещениях разместили большие информационные баннеры. В целях безопасности маршрут экскурсионной группы обозначили сигнальной лентой.

Участницей экскурсии стала и замглавы по социальной политике Галина Бурмистрова.

- Мы, взрослые, много говорим о патриотическом воспитании подрастающего поколения, - рассказала она. - Мы решили вовлечь в процесс тем, что происходит у нас в родном городе, в Белогорске. 1 сентября ребята увидели изображение Вежливого солдата на дневниках и тетрадях, узнали об истории памятника. То есть, чтобы любить Родину, нужно с начала любить свой город. Мы посчитали, что спорткомплекс будет очень интересен детям. Ведь в первую очередь они будут посещать его в будущем. Для того, чтобы школьники понимали, что сейчас здесь происходит, было принято решение организовать экскурсии. Как известно, один из вопросов предстоящего Народного голосования, 18 сентября - это народная поддержка строительства ФОКа. Поскольку для взрослых организовать подобные экскурсии сложнее, мы решили начать со школьников.

Автор: Ульяна
05.09.2016 18:40

Завершилась экскурсия общим фото на память в спортивном универсальном зале. После посещения ФОКа ребята поделились своими впечатлениями.

- Как и все здесь присутствующие, я нахожусь в здании комплекса впервые, - отметила ученица 8 класса гимназии №1 Алена Кулибаба. - Масштабы строительства очень большие. Я думаю, что когда объект достроится, будет очень красиво. Я бы посетила бассейн, потому что очень люблю плавать. Это будет очень интересно!

По словам ученицы 8 класса гимназии №1 Екатерины Давыденко, особенно ей понравился спортивный зал. Она мечтает, чтобы в Белогорске развивался такой вид спорта как гандбол.

- С нетерпением ждем когда откроют ФОК, чтобы посещать спортивный объект и развиваться не только физически, а может и духовно, - сказал ученик 8 класса гимназии №1 Ашот Айвазян.

Экскурсии на ФОК продлятся в течение двух недель. Изучать внутреннее устройство пока еще недостроенного спортивного объекта будут школьники старшего и среднего звена согласно составленному графику.

Ранее сообщалось, что строительство физкультурно-оздоровительный комплекс имени Героя России Сергея Солнечникова идет пятый год. Три из них – исключительно за счет средств городского бюджета. К концу 2016 года объект будет готов на 60%. В него вложено уже около 200 млн рублей, из которых 130 млн. рублей – городские. До завершения строительства необходимо еще 150-180 млн. рублей.